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Dacă doriți să partajați cu grijă pagini PDF pe rețelele sociale fără a vă baza pe capturi de ecran urâte, ar trebui să le convertiți în imagini JPEG, alias JPG. Acesta este doar unul dintre multiplele motive pentru care ați dori să extrageți pagini dintr-un PDF pentru a le utiliza într-o altă aplicație ca imagine. Întrebarea este cum să o faci în cel mai simplu mod? Poftim.
Cum se face în Windows
Dacă sunteți un utilizator Windows, cel mai simplu mod de a face acest lucru este cu o aplicație gratuită numită Any PDF to JPG (disponibilă din Microsoft Store). După ce ați lansat aplicația, faceți clic pe „Încărcați PDF” și alegeți un fișier.
  
 
În ecranul principal, veți putea să măriți și să micșorați sau să alegeți o pagină.
Pentru a continua, faceți clic pe „Salvați imaginea”.
  
 




În ecranul următor, veți putea alege dacă să salvați pagina pe care ați vizualizat-o, toate paginile fișierului sau un anumit interval de pagini.
Deoarece PDF-urile conțin de obicei elemente vectoriale (adică se pot scala fără pixelare), utilizați opțiunea „Scale” pentru a alege câți pixeli va avea imaginea în comparație cu previzualizarea de pe ecranul principal. De asemenea, puteți salva imaginea în alte formate de fișiere.
  
 
Dacă doriți să editați imaginea mai târziu, ar trebui să alegeți formatul PNG.
Pentru a salva fișierul, faceți clic pe „Continuare”.
  
 




macOS: nu este necesară nicio aplicație terță parte
Dacă aveți un Mac, nu trebuie să descărcați nicio aplicație pentru a extrage și a salva o singură sau mai multe pagini PDF ca imagine JPEG.
Pentru a salva o singură pagină PDF ca imagine JPEG, faceți clic dreapta pe fișier și, sub „Deschide cu”, selectați „Previzualizare”.
  
 
Citeste si  Cum să vă găsiți parolele Wi-Fi în Windows

În aplicația Previzualizare, derulați la pagina pe care doriți să o salvați. Apoi, faceți clic pe „Fișier” în colțul din stânga sus, iar în meniul drop-down, faceți clic pe „Exportați…”





În fereastra nouă, asigurați-vă că alegeți formatul JPEG (cu excepția cazului în care doriți să editați mai târziu). Dedesubt, veți putea alege rezoluția fișierului și nivelul de compresie. După ce ați ales setările, faceți clic pe „Salvați”.
  
 




Convertiți toate paginile PDF cu Automator
Dacă doriți să convertiți rapid fișiere PDF întregi ca imagini JPEG individuale, ar trebui să utilizați instrumentul Automator încorporat, pe care îl puteți găsi cu căutarea Spotlight (Comandă + Bara de spațiu).
Când deschideți Automator, va apărea un dialog. Faceți clic pe „Document nou”. În fereastra nouă, faceți clic pe „Acțiune rapidă”, apoi pe „Alege”.
  
 




Apoi, în câmpul de căutare de lângă „Variabile”, tastați „Redați paginile PDF ca imagini”. Trageți rezultatul căutării în partea dreaptă a ferestrei.





În noua paranteză, lângă „Format”, alegeți „Imagine JPEG”. Aici puteți alege și o rezoluție și calitatea compresiei. Instrumentul Automator vă va permite, de asemenea, să salvați fișierele imagine în diferite formate, cum ar fi PNG sau HEIF, dacă doriți să faceți acest lucru.
Pentru a alege unde vor fi salvate imaginile, dați clic din nou pe câmpul de căutare „Variabile”. De data aceasta tastați „Move Finder Items” și trageți rezultatul spre dreapta, sub paranteza existentă și selectați un folder.





Pentru a salva această acțiune, în meniul principal faceți clic pe „Fișier” și apoi pe „Salvare” sau apăsați Comandă + S.
În fereastra pop-up, alegeți un nume pentru acțiune (cum ar fi „Salvați PDF ca JPEG”) și faceți clic pe „Salvați”.
Citeste si  Iată cum puteți viziona cele mai recente Nintendo Direct

Acum, ori de câte ori faceți clic dreapta pe un fișier PDF în Finder, îl veți putea transforma în imagini JPEG făcând clic pe numele acțiunii pe care ați creat-o în „Acțiuni rapide”.





Știați?
Imaginile JPEG sunt eficiente din punct de vedere al spațiului datorită faptului că nu salvează fiecare pixel, ci salvează fiecare bloc de 8 x 8 pixeli ca o combinație de până la 64 de modele. În funcție de calitatea compresiei, cel mai complex dintre cele 64 de modele poate fi ignorat, reducând foarte mult dimensiunea fișierului, dar rezultând artefacte, posibil sub formă de pătrate mari, cu o singură culoare.
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RED va deveni o subsidiară a Nikon pe măsură ce încearcă să se extindă pe piața camerelor digitale de cinema.
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